

STATUS	Onderwerp	Toelichting	aandachtspunten	verwachte planning	advies Behandeling				benodigde tijd	Afdeling	conctpersonen	griffie	benodigde tijd
					beeldvorming	oordeelsvorming	besluitvorming						
1	Randvoorwaarden hoek Tilburgseweg/Kalverstraat	Geagendeerd op verzoek CDA	Oordeelsvormend besproken op 12 maart 2019. In de regiegroep 12/3 afgesproken is dat het college een voorstel voorbereidt waarin meerdere scenario's voor aanpassing van de kaders worden beschreven en de haalbaarheid daarvan is getoetst. 10/9/2019: Raadsinformatie ontvangen met scenario's.			?	?		ONT				
2	Woningbouwontwikkeling Bakertand	Het college heeft in een RIB inzicht gegeven in de wijze waarop Bakertand b.v. de omgevingsdialoog voert. Tijdens de bijeenkomst over projecten op 15 januari 2019 is meer informatie verstrekt.	26 februari 2019 beeldvorming duurzaamheid en ecologie. In het tweede kwartaal zal het koersdocument worden voorgelegd. 8/10/2019: oordeelsvormend besproken. 26/11/2019: 2e maal oordeelsvormende bespreking 28/01/2020: 3e maal oordeelsvormende bespreking	2e kwartaal 2019	27 augustus 2019	28-jan-2020	18-feb-2020		ONT	F. Beurskens	B.v.'t Westeinde		
3	Herziening nota grondbeleid	De nota Grondbeleid is toe aan een periodieke herziening. Daarbij wordt ook het actiepunt "heroverweging actieve grondpolitiek" meegenomen.	In de regiegroep van 25 maart is gevraagd om 3 en 18 juni reserveren voor oordeelsvorming en 1 of 2 cycli daar aan voorafgaand tijd reserveren voor beeldvorming hierover. Afspraak: na vaststellen van de woonvisie 10/9/2019: volgt begin 2020	1e kwartaal 2020					ONT				
4	Begroting 2021	Wettelijk is de raad verplicht ieder jaar voor 15 november de begroting vast te stellen. Verzending van de stukken naar de raad vindt plaats in september. In de twee tussenliggende maanden moet de raad de begroting vaststellen. De manier waarop dit gebeurt is onderwerp van bespreking in de regiegroep.			6 oktober 2020	13-okt-2020	10-nov-2020		OND				
5	Voorjaarsnota 2020 - begroting 2021	In de voorjaarsnota schetst het college, vooruitlopend op de begroting, het algemene financiële perspectief, autonome ontwikkelingen en eventuele nieuwe wensen.				12-mei-2020	26-mei-2020		OND				
6	Burap 1 2020	In de bestuursrapportage wordt door middel van een presentatie een schets van het algemene beeld en de belangrijkste afwijkingen van de resultaten per programma gegeven, met voortgang grote projecten en risico's. Ook wordt aandacht besteed aan de hoofdlijnen van financiële ontwikkelingen (mee- en tegenvallers).				16-jun-2020	7-jul-2020		OND				
7	Burap 2 2020	In de bestuursrapportage wordt door middel van een presentatie een schets van het algemene beeld en de belangrijkste afwijkingen van de resultaten per programma gegeven, met voortgang grote projecten en risico's. Ook wordt aandacht besteed aan de hoofdlijnen van financiële ontwikkelingen (mee- en tegenvallers).			6 oktober 2020		10-nov-2020		OND				




8	<b>Jaarrekening 2020 en begrotingen 2021 Gemeenschappelijke Regelingen</b>	Volgens de Wgr krijgt de raad de jaarrekeningen van de Gemeenschappelijke Regelingen toegestuurd en kan de raad zienswijzen indienen op de begrotingen. De stukken worden rond 15 april toegestuurd en worden rond 15 juni aan de raad voorgelegd. Gelet op de doorlooptijd van de raadsprocedure kan regulier niet voor 15/6 tot besluitvorming worden gekomen.				16-jun-2020	7-jul-2020	?			
9	<b>jaarrekening gemeente Goirle 2019</b>	Wettelijk is de raad verplicht ieder jaar voor 15 juli de jaarrekening vast te stellen. In de opdrachtbrief van de accountant staat 1 juli als uiterste datum voor het opleveren van het accountantsrapport.				16-jun-2020	7-jul-2020	OND			
10	<b>Aanpassen financiële verordening 212 Gemeentewet</b>	De raad stelt bij verordening de uitgangspunten voor het financiële beleid en voor het financiële beheer en de inrichting van de financiële organisatie vast. In het audit-comité is besproken dat een aantal wijzigingen zou kunnen plaatsvinden, onder andere met betrekking tot de bestuursrapportages. Door middel van het vaststellen van de verordening heeft de raad hierin het laatste woord.					24-sep-2019	OND			
11	<b>APV</b>	Het college heeft een nieuwe APV in voorbereiding. 17/10/2019: De nieuwe APV wordt in het derde kwartaal 2020 ter vaststelling voorgelegd. 20/11/2019: 3e kwartaal 2020		3e kwartaal 2020		?	?	VVH		B.v.'t Westeinde	
12	<b>Bestemmingsplan Leijoever</b>	In de oordeelvormende vergadering van 18 december 2018 is het plan besproken. Informatie over het vervolg volgt.	10/9/2019: verplaatst van q3 naar q1 2020	1e kwartaal 2020		?	?	ONT	J. Kluytmans		
13	<b>Bibobbeleid</b>	<del>Wordt eerste kwartaal 2019 voorgelegd.</del> 17/10/2019: Het nieuwe Bibobbeleid wordt in het eerste kwartaal 2020 ter kennisname voorgelegd. 14/11/2019: Betreft collegebevoegdheid. Zal tzt ter kennis worden gebracht van de raad. Kan van planningslijst af.		1e kwartaal 2020		?	?	VVH		B.v.'t Westeinde	
15	<b>Evenementenbeleid</b>	<del>Een voorstel voor nieuw evenementenbeleid wordt in het eerste kwartaal 2019 voorgelegd.</del> 17/10/2019: Het nieuwe evenementenbeleid wordt in het eerste kwartaal 2021 ter kennisname voorgelegd. 14/11/2019: Betreft collegebevoegdheid. Zal tzt ter kennis worden gebracht van de raad. Kan van planningslijst af.		1e kwartaal 2021		?	?	VVH	Menne Grood	B.v.'t Westeinde	
16	<b>Inclusieagenda</b>	De gemeenteraad heeft in maart 2018 de inclusieagenda vastgesteld. In een informeel gezamenlijk overleg tussen raad, college, Participatieraad en andere belangenorganisaties de prioritering van de verbeterpunten te bepalen.	Op 2 april is oordeelsvormend gesproken over de prioritering. Die wordt door het college verwerkt in een raadsvoorstel 14/11/2020: Aangenomen motie bij begrotingsbehandeling dat inclusieagenda wordt doorgezet in 2020.	2020		?	?	ONT	S. Tromp	I. van Breda	30 min.
17	<b>verordening Onderwijshuisvesting</b>	o.a. ontwikkelingen Mill Hill worden hierin meegenomen.	10/9/2019: verplaatst van q4 naar q1 2020	1e kwartaal 2020		?	?	ONT			
18	<b>Bestemmingsplan Mariaboodschap</b>	Of de herontwikkeling Maria Boodschap mogelijk gemaakt gaat worden door een bestemmingsplanwijziging, projectafwijkingbesluit of een andere RO-procedure is afhankelijk van wat voor aanvraag wordt ingediend. Afhankelijk hiervan is of de raad of het college bevoegd.	10/9/2019: verplaatst van q3 naar q1 2020	1e kwartaal 2020		?	?	ONT	Judith Kluytmans		

19	<b>Doorontwikkeling Lokale Toegang</b>	In december 2017 heeft raad besloten voor uitwerking scenario 1 (blijven zitten huidige panden). Voor een besluit wordt genomen over de huisvesting wordt aandacht gericht op lokale toegang voor wat betreft de dienstverlening, wijze van samenwerking met partners. Deze doorontwikkeling is inmiddels verbreed naar doorontwikkeling sociaal domein.	Planning: in januari '20 in een pilot nieuwe organisatiestructuur starten. Raad wordt gevraagd akkoord te gaan met bijbehorende begroting. 31/10/2019: Stond gepland voor raad dec. Geen stukken ontvangen. Allereerst zal een beeldvormende bijeenkomst / werkbezoek plaatsvinden.	na zomer		?	?		ONT / MDV	Kirsten Diehl	I. van Breda	
20	<b>Evaluatie eenrichting Tilburgseweg /kloosterplein autovrij</b>	Wethouder gaat na wat het college aan het voorbereiden is en zal de gemeenteraad hier nader over informeren.	10/2019: college heeft raadsinformatie aan de raad gezonden.			?	?		ONT			
21	<b>Implementatie omgevingswet</b>	De Omgevingswet is onlosmakelijk verbonden is aan thema' s waar de raad op meerdere fronten aan werkt. Zowel de eigen werkwijze (BOB-model), organisatieontwikkeling, discussies rond ruimtelijke dossiers en de omgevingsdialoog. Daarnaast zal de gemeente keuze moeten maken over een vast te stellen Omgevingsvisie. De komende maanden worden afspraken gemaakt over de manier waarop de raad bij de invoering van de Omgevingswet betrokken is.	10/9/2019: Er komt een handreiking dialoog en handreiking experimenten en die zullen ter kennisname naar de raad gaan. 23/9/2019: in 2020 3 besluitvormingsmomenten: januari (bouwstenen), juli (concept) en december (omgevingsvisie).	4e kwartaal 2020		?	?		ONT	L. van Tilborg	B.v.'t Westeinde	
22	<b>Initiatiefvoorstel opslagloods bouw-en opslagloods</b>	Initiatiefvoorstel LRG	Motie van 26 maart 2019. Het college is verzocht te onderzoeken welke verenigingen behoefte hebben aan ruimte voor bouw/opslag. De resultaten van dit onderzoek moeten tijdig met de gemeenteraad worden gedeeld zodat een eventuele facilitering kan worden verwerkt in de begroting van 2020. 10/9/2019: voorstel gepland 1e halfjaar 2020	2e kwartaal 2020		?	?		ONT		B.v.'t Westeinde	
23	<b>Integriteitsbeleid</b>	De huidige integriteitsregels zijn gedateerd. Met de raad moet e.e.a. ook worden doorgesproken en worden voorbereid.	te bespreken in overleg fractievoorzitters dd 1 oktober 2019 31/10/2019: fractievoorzittersoverleg is niet doorgestaan. Wordt doorgeschoven naar volgend overleg op 9/12/2019	1e kwartaal 2020		?	?		GRI	link	B.v.'t Westeinde	
24	<b>Onderzoek RKC WMO</b>	Eindrapport 'Naar begrip van en grip op Wmo'. 22-8:overleg RKC met Simone, Marijo, Nicole, Janke, Jolie.	18-9: rvs bespreken in auditcomitee. 23-9: rvs bespreken in regiegroep	najaar 2019	2 juli 2019	8-okt-2019	22-okt-2019			S. Tromp	I. van Breda	
25	<b>Periodieke bespreking Ruimtelijke projecten</b>	Periodieke beeldvormende bespreking ruimtelijke plannen en ontwikkelingen binnen de gemeente	13/8/2019: Link naar raadsinformatiebrief. <a href="https://raad.goirle.nl/documenten/raadsinformatiebriefen/Raadsinformatiebrief-digitale-ontsluiting-woningbouwprojecten.pdf">https://raad.goirle.nl/documenten/raadsinformatiebriefen/Raadsinformatiebrief-digitale-ontsluiting-woningbouwprojecten.pdf</a> 31/10/2019: Periodieke voortgangsrapportage is niet ontvangen.	jaarlijks jan - mei - okt					ONT			
26	<b>Regionale Energie- en Klimaatstrategie (REKS)</b>	Deze wordt binnen Hart van Brabant voorbereid en zal aan alle gemeenteraden worden voorgelegd.	31/10/2019: l.o.m. college wordt bezien hoe een concept al eerder met de raad kan worden besproken	1e kwartaal 2020	14 april 2020	21-apr-2020	26-mei-2020		ONT			
27	<b>Reglement van orde gemeenteraad</b>	Naast actualisering dient ook het gewijzigde vergadermodel in het reglement te worden verwerkt.	31/10/2019: Voorstel is aan gewerkt, maar nog niet gereed.	1e kwartaal 2020		28-jan-2020	18-feb-2020		GRI			
28	<b>Sportparken</b>	De gemeenteraad heeft op 19 juni 2018 budget beschikbaar gesteld om de knelpunten en wensen sportparken in beeld te brengen. De planning van het vervolg is nog niet inzichtelijk.	10/9/2019: plan van aanpak volgt in q1 2020	1e kwartaal 2020		?	?		?			
29	<b>Verordeningen rechtspositie raads-en burgerleden</b>	Wetgeving is gewijzigd. Door de samenwerkende P&O afdelingen GHO wordt een voorstel voorbereid		3e kwartaal 2019			22-okt-2019		BDO	R. Lathouwers	B.v.'t Westeinde	

30	Vervangende nieuwbouw Mill Hill	Er wordt een voorstel gemaakt voor vervangende nieuwbouw voor Mill Hill	De planning is afhankelijk van op welke termijn het schoolbestuur een reactie geeft. 10/9/2019: verplaatst van q2 naar 1e helft 2020	1e helft 2020		?	?		ONT			
31	Verordening op de rekenkamercommissie	Gezamenlijke rekenkamer. Verordening wordt herzien.	Er zal ook een nieuw lid worden voorgedragen voor benoeming.			3-dec-2019	17-dec-2019		GRI	B. van 't Westeinde	B. van 't Westeinde	
32	Woningbouwontwikkeling Zuidrand	Op dit moment wordt een stedenbouwkundig plan uitgewerkt op basis van de vastgestelde Visie Zuidrand. Tijdens de vergadering van 15 januari 2019 is een toelichting op de stand van zaken gegeven.	Stedenbouwkundige plannen Havep en Van Besouw kunnen beeldvormend in het 1e kwartaal worden besproken 10/9/2019: stedenbouwkundige plannen zijn afgedaan middels raadsinformatie. 31/10/2019: Op 3 oktober heeft een rondleiding voor raads- en burgerleden plaatsgevonden.	1e kwartaal 2019		?	?		ONT	J. Kluytmans		
33	Maatpact stuk fase 2	In de regionale samenwerking HvB wordt dit vorm gegeven. 19/9 wordt dit besproken in het poho sociaal domein. 01 oktober besluit het college hierover. Besluitvorming vóór 5/12 is gewenst	(Concept-)stuk wordt z.s.m. aangeleverd aan regiegroep/griffie, zodat regiegroep op 23/9 stuk kan beoordelen in inplannen. 23/9/19: stuk ik niet beschikbaar. Doorgeschoven naar besluitvorming december. 31/10/2019: wederom niets ontvangen. Van vergaderplanning verwijderd in afwachting van vervolg			?	?		ONT	P. Emmerink	I. van Breda	
34	Economische agenda Goirle 2020-2025			1e kwartaal 2020		?	?		ONT			
35	Afwegingskader grootschalige zonneparken		10/9/19: Externe stakeholdersbijeenkomst waarvoor ook raadsleden worden uitgenodigd op 8/10. 31/10/2019: geen stukken of gewijzigde planning ontvangen			?	?		ONT			
36	Bestemmingsplan Boschkens fase 4C			4e kwartaal 2019								
37	Bestemmingsplan Abcovenseweg 23 en 23a			4e kwartaal 2019			22-okt-2019					
38	Bestemmingsplan Looijenhoek		31/10/2019: geen stukken of gewijzigde planning ontvangen	4e kwartaal 2019								
39	Bestemmingsplan landgoed Leyvenne			4e kwartaal 2019		3-dec-2019	17-dec-2019					
40	Bestemmingsplan proeftuin Goirle			2e helft 2020								
41	Subsidieverordening duurzaamheid		31/10/2019: Raadsvoorstel duurzaamheidsleningen is ontvangen			3-dec-2019	17-dec-2019					
41	Jeugdzorg regio HvB	Jaarlijks voor de zomer vindt een radenavond plaats met een toelichting op financiën en beheersmaatregelen		2e kwartaal								
42	Verordening WMO		Nieuwe Wmo verordening moet op 1 januari 2020 in werking treden.	4e kwartaal 2019			3-dec-2019		MDV	M. Claassen	I. van Breda	
43	Evaluatie Goirle aan de slag / minimabeleid	Het college heeft een rvs en een evaluatieverslag aangeleverd. De participatieraad kan zich vinden in het verslag. Voorstel van het college is de thema's re-integratiebeleid, minimabeleid en inclusie in onderlinge samenhang te bezien in een te ontwikkelen nota.	23-10-18 oordeelsv vergadering bij evaluatie minimabeleid: Bekeken wordt hoe de raad wordt betrokken bij het besluitvormingsproces.	4e kwartaal		22-okt-2019	12-nov-2019		MDV	N. Hendriks	I. van Breda	30 minuten
44	Beschermde wonen / personen met verward gedrag	Meerjarenprogramma. De aanpak van personen met verward gedrag wordt regionaal opgepakt en zal onderdeel worden van beschermd wonen. Naast de regionale taken zijn er per 1 oktober 2018 lokale taken. Lokaal gaat het om burgerinitiatief 'bij Wies'	Decentralisatie is uitgesteld naar 2022, waardoor er minder druk zit op het vaststellen van het meerjaren-programma			?	?					
45	Regionale Nota Publieke Gezondheid 2020-2023	Er wordt door de gemeenten in de regio Midden-Brabant gezamenlijk gewerkt aan een Regionale Nota Publieke Gezondheid 2020-2023 'Met Gezond verstand!' Deze moet ook door onze raad worden vastgesteld.	31/10/2019: geen stukken of gewijzigde planning ontvangen	4e kwartaal 2019		?	?			C. Kuipers	I. van Breda	
46	Opdrachtbevestiging accountant	Opdrachtverlening door de raad aan de accountant voor controle van de jaarrekening.		uiterlijk oktober 2020		?	?				B. v. 't Westeinde	

47	<b>Verordeningen tarieven en belastingen</b>	Deze worden (doorgaans) tegelijk met de begroting voor het volgende jaar vastgesteld.		4e kwartaal		24-okt-2019	12-nov-2019			K. van Leeuwen		
48	<b>Damoclesbeleid (Opiumwet 13b)</b>	Het nieuwe Damoclesbeleid wordt in het vierde kwartaal 2019 ter kennisname aan de raad gezonden. 14/11/2019: Betreft collegebevoegdheid. Zal tzt ter kennis worden gebracht van de raad. Kan van planningslijst af.		4e kwartaal 2019								
49	<b>Afvalstoffenverordening</b>					3-dec-2019	17-dec-2019			Pieter Reus		
50	<b>Actualisatie kapbeleid</b>					28-jan-2020	18-feb-2020		R&B	Marieke Alberts		
51	<b>Marktverordening</b>	Het college bereidt in 2020 een nieuwe Marktverordening voor. 5 jaar).	In april 2020 komt VNG met landelijke richtlijn voor de duur van een schaarse vergunning (2/3/	3e kwartaal 2020					VVH	W. Poorta		

Toelichting op statusinformatie

	Datum verlopen zonder bericht
	Er ontbreekt informatie, bijv. datum
	Datum nog niet verlopen, volgt nog